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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3 điểm)  Khoanh vào chữ cái đứng trước ý trả lời đúng:
Câu 1: a) Số thập phân hai mươi chín phẩy mười ba được viết là:
          A. 209,13                               B. 29,13                          C. 29,103                 D. 209,103                         
            b) Chữ số 3 trong số thập phân 20,354 thuộc hàng :
A. Đơn vị                   B. Phần mười                   C. Phần trăm                   D. Phần nghìn         
Câu 2: Tìm chữ số x, biết: 5,6x1 > 5,681
     A.  x = 0	  	        B.  x = 7			C.  x = 1		D. x = 9 
Câu 3: Số thích hợp để điền vào chỗ trống của 2,35m = .......cm là:
A. 23,5                   B. 0,235                       C. 235                       D. 0,0235
Câu 4: Số nhỏ nhất trong các số 45,67;  54,76;  45,76;  45,06 là:
 A. 45,67                     B. 54,76                      C.45,76               D.45,06                 
Câu 5: Phép nhân nhẩm 35,24 x 1000 có kết quả là:    
A. 0,3524                   B. 3,5240                      C. 35240          D. 0,03524
Câu 6: Một vườn cây có 1000 cây, trong đó 540 lấy gỗ và còn lại là cây ăn quả. Hỏi số cây lấy gỗ chiếm bao nhiêu phần trăm số cây trong vườn:
         A.  54%                         B. 35%                              C. 25%                 D. 40%         
B. PHẦN TỰ LUẬN (7 điểm)
Câu 1: (2 điểm) Đặt tính rồi tính:
a)  37, 93 + 12,4                                                          b) 10, 52 – 4,9
..........................................                                          .......................................  
..........................................                                          .......................................
..........................................                                          .......................................
..........................................                                          .......................................            
c) 12,824 x 23,5                                                           d)  376,32 : 14,7
..........................................				 ..........................................
..........................................				 ..........................................
..........................................				 ..........................................
..........................................				 ..........................................
..........................................				 ..........................................
..........................................				 ..........................................
..........................................				 ..........................................
  Câu 2.  (1 điểm)  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 9km 78m =……………..km                    b.  5m2 64dm2 = ……………..dm2	
c.  3 tấn 214 kg = …………tấn                  d.  765 ha        = ……………. km2
Câu 3: (1 điểm) Tìm X:
         a/     X  x 100 = 41,87                                 b/     100 x (X + 4,9) = 542,6
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 4: (2 điểm) Một người bỏ ra 1 500 000 đồng để mua hàng và người đó bán hết số hàng được 1 800 000 đồng. Hỏi:
a) Số tiền bán hàng bằng bao nhiêu phần trăm số tiền vốn?
b) Người đó đã lãi bao nhiêu phần trăm?
Bài giải
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 5: (1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất:
a.79,65 + 25,14 + 20,35 + 74,86          b.38,67 x 50 – 38,67 x 27 – 38,67 x 13 
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................















[bookmark: _GoBack]GV coi thi                       GV chấm thi                                   Chữ kí của CMHS 
ĐÁP ÁN
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3 điểm) 
Mỗi câu đúng  cho 0,5 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B;  B
	D
	C
	D
	C
	A


B. PHẦN TỰ LUẬN (7 điểm)
Câu 1: (2 điểm) - Đúng mỗi phép tính cho 0,5 điểm 
Đ/a: a/ 50,33;                b/ 5,62;              c/ 301,364;                      d/  25,6
Câu 2. (1 điểm)  Mỗi phần đúng 0,25 điểm
a. 9km 78m = 9,078km                    b.  5m2 64dm2 = 564 dm2	
c.  3 tấn 214 kg = 3,214tấn                  d.  765 ha     = 7,65 km2
Câu 3: (1 điểm) - Đúng mỗi phép tính cho 0,5 điểm
Đ/a: a/ X = 0,4187;                           b/X = 0,526
Câu 4: (3 điểm)
a)  Tỉ số phần trăm của tiền bán hàng và tiền vốn là:
1 800 000 : 1 500 000 = 1,2
1,2 = 120% (tiền vốn)
b) Coi tiền vốn là 100% thì tiền bán rau là 120%
Phần trăm số tiền lãi là:
120% - 100% = 20% (tiền vốn)
Đáp số: a) 120%
            b) 20%
Câu 5: (1 điểm) Mỗi phép tính 0,5 điểm
a.79,65 + 25,14 + 20,35 + 74,86	
= ( 79,65 + 20,35) + (25,14 + 74,86)    
= 100 + 100                                            
= 200                                                     
b. 38,67 x 50 – 38,67 x 27 – 38,67 x 13
= 38, 67 x ( 50 – 27 – 13)
= 38,67 x 10
= 386,7





